



张硕辅到黄埔区检查肺炎疫情防控用品研发和生产工作,有关单位表示

有望在未来两周内提供可供临床试验的候选药物

羊城晚报讯 记者罗仕、通讯员史伟宗报道:27日,广州市委书记、市防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情工作领导小组组长张硕辅到黄埔区检查肺炎疫情防控用品研发和生产工作情况。

在中山大学达安基因股份公司,张硕辅详细了解新型冠状病毒核酸检测试剂盒生产情况,对公司第一次成功研发和生产新型冠状病毒检测试剂盒,为开展临床疾病预防和诊断提供技术支持给予了充分肯定,要求相关部门及时协调解决企业生产遇到的困难,帮助企业解决药品审批、原材料供应等具体问题,推动企业加快研发和生产疫情防控药品用品。他强调,当前处于疫情防控关键期,要深入学习贯彻习近平总书记关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的重要讲话精神,贯彻落实中央部署和省委省政府要求,把人民生命安全和健康放在第一位,把疫情防控工作作为当前最重要最紧迫的工作来抓,增强战胜疫情的信心决心,广泛调动社会各方力量,提高疫情防控能力水平,坚决打赢疫情防控这场硬仗。要加强全链条协调,统筹调配全市资源力量,开启绿

色审批通道,打通研发、许可、生产、销售各个环节,组织企业开足马力扩大消毒液、口罩、防护服、体温检测设备等疫情防控用品生产,确保疫情防控物资供应。要落实重点生产企业制度,进一步摸清全市疫情防控产品生产能力,区分防控直接相关、间接相关和无关三类企业,指导企业做好复产工作。要抓住“查出来”和“治得了”两个关键点,集中医疗专家和科研人员开展联合攻关,加强病毒机理研究,加快检测试剂生产,加大有效治疗药物研发力度,尽快实现有效治疗药物临床应用,为疫情防控提供坚强科技保障。

据悉,广州市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控物资准备工作迅速,仅黄埔区就有洁特生物、蓝月亮、达安基因、香雪制药等12家重点企业在复工复产,转产国家指定医用口罩、病毒检测试剂盒、药品、消杀用品等应对新型冠状病毒主要产品。目前黄埔区实现日产能口罩8万件、核酸检测试剂盒20万人份、抗病毒口服液超过3000件。有关单位表示,正在加快治疗药物的筛选和研发,有望在未来两周内提供可供临床试验的候选药物。

国内新冠肺炎病例确诊 2744 例

26日新增确诊病例769例

据新华社电 记者从国家卫健委获悉,26日0-24时,30个省(区、市)报告新增确诊病例769例,新增重症病例137例,新增死亡病例24例(湖北省24例),新增治愈出院病例2例,新增疑似病例3806例。

截至26日24时,国家卫生健康委员会收到30个省(区、市)累计报告确诊病例2744例,新增重症病例461例,累计死亡病例80例,累计治愈出院51例。现有疑似病例5794例。

目前累计追踪到密切接触者32799人,当日解除医学观察583人,现有30453人正在接受医学观察。

累计收到港澳台地区通报确诊病例:香港特别行政区8例,澳门特别行政区5例,台湾地区4例。

另外,累计收到国外通报确诊病例:泰国7例,日本3例,韩国3例,美国3例,越南2例,新加坡4例,马来西亚3例,尼泊尔1例,法国3例,澳大利亚4例。

广州加大马力 全力保障市场供应

肉菜市场和大型商超供应充足

羊城晚报讯 记者罗仕、陈泽云,通讯员穗商务宣报道:27日,记者从广州市商务局获悉,在疫情防控战役中,目前广州市内各大肉菜市场和大型商超的肉类、蔬菜、蛋类供应明显充足,价格总体稳定。

截至27日下午2时,广州市生猪屠宰量2604头,比26日增长4倍。江南果菜批发市场蔬菜交易量4589吨。东川新街市、体育东肉菜市场、林和东肉菜市场、福今肉菜市场、唐箕新街市等销售均上涨,主要肉菜市场全面开业,以确保市场供应正常。

据了解,广州市商务局联合江南果菜批发市场成立了保障供应专班,确保对华润万家、佳佳、西亚兴安、盒马鲜生等大型连锁商超企业的蔬菜供应,同时协调调度货车保证配送。华润万家表示,27日的蔬菜供货量大概为平日的5-6倍,猪肉供货量大概是平时的2倍。为了满足市

民需求,27日下午通过江南果菜批发市场又补充了8车蔬菜,下午4时到门店补充上架。28日蔬菜到货量将是平日5倍,肉类订货量大概是平日2.5倍。百佳超市负责人表示,目前肉菜供应没有问题,希望市民理性采购,以蔬菜供应为例,目前的进货量已是平时的两倍多,但有的市民几包几包的买,导致供应紧张。目前已对接好货源,增加供应,28日供应商陆续上班后供应将更加充足。

广州市商务局同时表示,目前广州市主要电商平台企业供应的粮油、肉类、蔬菜、水果、饮用水等民生物资进货渠道畅通、储备充足;线下店春节期间正常营业,物资供应充足,能够满足广州市居民日常生活需要。各大电商平台均制定了保障供应的应急方案,积极调集货源,加大物资储备,确保各类民生物资储备足、供得上。

广州城管要求 各垃圾分类投放点配洗手液

垃圾堆放过量无人清运的情况。

据统计,27日全市共出动执法人员1839人次,检查市场周边、内街小巷等公共场所,清理整治乱摆卖、占道经营、当街宰杀活禽和野生动物172宗。全市组织开展环境卫生综合整治,出动环卫工人22479人次,及时清运生活垃圾6370吨,清理卫生死角140处;开展市容环境卫生综合巡检,发现环境卫生脏乱差等问题796宗并全部完成整改。无害化处理动物骸10.69吨。

广州城管部门呼吁,随着疫情防控工作的深入开展,废弃口罩数量开始增加,广大市民群众应遵循中国疾控中心等上级权威部门要求对使用过的口罩进行处置。

广州城管部门呼吁,随着疫

情防控工作的深入开展,废弃口

罩数量开始增加,广大市民群众

应遵循中国疾控中心等上级

权威部门要求对使用过的口罩

进行处置。

广州城管部门呼吁,随着疫